

21 января в Москве состоялось заседание Комитета Совета Федерации по науке, образованию, культуре и информационной политике Федерального Собрания Российской Федерации. На заседании рассмотрен вопрос о ротации состава Экспертного совета по законодательному обеспечению образования и утвержден новый состав из 35 человек. В их числе известные в стране руководители образовательных учреждений, ученые и общественные деятели: **В.В. Блажеев**, ректор Московской государственной юридической академии имени О.Е. Кутафина;

С.В. Дармодехин

, директор Института семьи и воспитания Российской академии образования;

И.М. Ильинский

, ректор Московского гуманитарного университета;

А.В. Киселев

, генеральный директор издательства «Дрофа»;

К.И. Колесникова

, старший прокурор отдела управления по надзору за соблюдением прав и свобод граждан Главного управления по надзору за исполнением федерального законодательства Генеральной прокуратуры Российской Федерации;

Ю.Н. Солонин

, первый заместитель председателя Комитета Совета Федерации по науке, образованию, культуре и информационной политике Федерального Собрания Российской Федерации и др.

В новый состав Экспертного совета по законодательному обеспечению образования при Комитете Совета Федерации по науке, образованию, культуре и информационной политике включен единственный представитель Приволжского федерального округа - председатель Совета ректоров вузов Чувашской Республики, ректор Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова профессор **В.Г. Агаков**. Кстати, Всеволод Георгиевич

с 2011 года является членом этого Совета (ранее назывался Экспертным советом по законодательному обеспечению образования при Комитете Совета Федерации по образованию и науке Федерального Собрания РФ).

Первое заседание нового состава Экспертного совета по законодательному обеспечению образования, руководителем которого является председатель Комитета Совета Федерации по науке, образованию, культуре и информационной политике

З.Ф. Драгункина

, состоится 7 февраля 2013 года.